

Депутату Федоровскому большой респект

Автор: Admin2

29.07.2015 18:37 - Обновлено 31.07.2015 17:23

Единственный депутат Дмитрий Олегович Федоровский, 2 июля 2015 года, нашел время и пришел на Тарусскую, 18-1, в квартиру, выгоревшую дотла от пожара. Он осмотрел те ужасы последствий пожара и внимательно выслушал соседку Изабеллу Юдину, которая рассказала, что при тушении пожара не было ни воды, ни шлангов. От пострадавших низкий поклон Дмитрию Олеговичу за человеческий поступок и оказание материальной помощи.

{mp3}20150702fedor_sosedka{/mp3}

